
PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

Sănătate şi vindecareSănătate şi vindecare

În acest trimestru, vom parcurge împreună câţiva paşi pe care În acest trimestru, vom parcurge împreună câţiva paşi pe care 
Scripura îi recomandă pentru a putea trăi sănătos. Fie ca darul Scripura îi recomandă pentru a putea trăi sănătos. Fie ca darul 
oferit regilor să fie partea noastră, a fiecăruia!oferit regilor să fie partea noastră, a fiecăruia!

„Este o datorie aceea de a şti cum să ne păstrăm
trupul în cea mai bună stare de sănătate şi este o îndatorire sacră aceea de

a trăi la nivelul luminii pe care a dat-o Dumnezeu, în îndurarea Sa.” 
Ellen White, Dietă şi Hrană, pag. 45, orig..

➔  0303 aprilie aprilie: Studiul 1 -  : Studiul 1 -  Slavă lui Dumnezeu, de la care primimSlavă lui Dumnezeu, de la care primim
                                      toate binecuvântările!                                      toate binecuvântările!
➔  10 aprilie: Studiul 2 -  10 aprilie: Studiul 2 -  Puterea de a alegePuterea de a alege
➔  17 17 aprilieaprilie: : StudiulStudiul 3 -   3 -  Sănătate fi zică şi spiritualăSănătate fi zică şi spirituală
➔  24 24 aprilieaprilie: : StudiulStudiul 4 -   4 -  Apa vieţiiApa vieţii

EVENIMENTE (în luna aprilie 2010):EVENIMENTE (în luna aprilie 2010):

Vor sluji Domnului în această lună:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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02-04-201002-04-2010 20:0020:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Demian Sorin (pastor)Demian Sorin (pastor)

03-04-201003-04-2010 9:009:00 Școala de Sabat - Școala de Sabat - Misiune: InternetMisiune: Internet

Apus soare (**)Apus soare (**)
19:5919:59

11:0011:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)

18:0018:00 Închinare Închinare (predică)(predică) – Eugen Mihai – Eugen Mihai
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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23-04-201023-04-2010 20:0020:00 Prezentare video (predică)Prezentare video (predică)

24-04-201024-04-2010 9:009:00 Școala de Sabat – Misiune: Sola ScripturaȘcoala de Sabat – Misiune: Sola Scriptura

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:2620:26

11:0011:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Adam ZaharieAdam Zaharie

18:0018:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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16-04-201016-04-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor) Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor) 

17-04-201017-04-2010 9:009:00 Școala de Sabat – Misiune: Slujire penitenciarȘcoala de Sabat – Misiune: Slujire penitenciar

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:1720:17

11:0011:00 Închinare (predică) – Sava Manole CorneliuÎnchinare (predică) – Sava Manole Corneliu

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Opruța CornelOpruța Cornel  
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09-04-201009-04-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Cătinean IoanÎnchinare (predică) – Cătinean Ioan

10-04-201010-04-2010 9:009:00 Școala de Sabat – Misiune: ColportajȘcoala de Sabat – Misiune: Colportaj

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:0820:08

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Opruța CornelServiciu divin de închinare – Opruța Cornel

18:0018:00 Închinare (predică) – TamÎnchinare (predică) – Tamșșa Gabriela Gabriel

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
Mihai EugenMihai Eugen
Toader MariaToader Maria
Bertalan Iosif  / Achim PetruBertalan Iosif  / Achim Petru
Tamșa Gabriel / Bertalan GabrielTamșa Gabriel / Bertalan Gabriel
Bertalan Gabriel / Bârsan CiprianBertalan Gabriel / Bârsan Ciprian

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală
În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 19:00MIERCURI SEARA, de la ora 19:00  

Nr. 11 - APRILIE 2010 (apare lunar)Nr. 11 - APRILIE 2010 (apare lunar)

  9 -11 aprilie.9 -11 aprilie. Convenție pentru conducătorii Asociației Convenție pentru conducătorii Asociației 
Tineretului AdventistTineretului Adventist

11 - 18 aprilie.11 - 18 aprilie. Săptămâna CreațieiSăptămâna Creației

1 - 30 aprilie.1 - 30 aprilie. În fiecare Sabat -Serviciu divin de închinare cu În fiecare Sabat -Serviciu divin de închinare cu 
grupa de rugăciune de la Iliagrupa de rugăciune de la Ilia

„„Iată, îi voi da vindecare şi sănătate, îi voi vindeca şi le voi deschide un 
izvor bogat în pace şi credincioşie.” 

Ieremia 33,6

Librăria Creștină Sola Scriptura - DEVALibrăria Creștină Sola Scriptura - DEVA
➔  ofertă de carte ce cuprinde volume din domeniile sănătate, educaţie, etică  ofertă de carte ce cuprinde volume din domeniile sănătate, educaţie, etică  
   şi morală creştină, spiritualitate, literatură pentru copii precum și biblii.   şi morală creştină, spiritualitate, literatură pentru copii precum și biblii.
   Adresa:   Adresa: B-dul Decebal, Bl.15 D parter B-dul Decebal, Bl.15 D parter
      E-mail:E-mail: soladeva@gmail.com soladeva@gmail.com
      Telefon:Telefon: 0354 417878 0354 417878

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3, 4 –Sabatele 1, 2, 3, 4 – Bugetul bisericii locale Bugetul bisericii locale
  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!  Vă mulțumim pentru dărnicia Dumneavoastră!

 
Cereți lista cu instituțiile si organizațiile din Romania Cereți lista cu instituțiile si organizațiile din Romania 
         care fac lucrare pentru salvare de suflete:         care fac lucrare pentru salvare de suflete:

www.adventist.ro
www.adventistbanat.ro



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Pentru trezirea spirituală din afara bisericii și pentru toate lucrările Pentru trezirea spirituală din afara bisericii și pentru toate lucrările 
misionare care se desfășoară de către membrii bisericilor din districtul misionare care se desfășoară de către membrii bisericilor din districtul 
din care facem partedin care facem parte

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Tot Iosif, Tot Tot Iosif, Tot 
Rozalia, Todea Elena, Tudor Iosana, Țiriac Eva, Udrescu Ioana, Ursan Rozalia, Todea Elena, Tudor Iosana, Țiriac Eva, Udrescu Ioana, Ursan 
Ileana, Zorlențan Angela;Ileana, Zorlențan Angela;

Săcădat Vasile, Hațegan Cornelia, Bod Balint  - Săcădat Vasile, Hațegan Cornelia, Bod Balint  - pentru sănătate; pentru sănătate; 

Sora noastră Cornelia Hațegan  –Sora noastră Cornelia Hațegan  – Domnul să-i dea vindecare după  Domnul să-i dea vindecare după 
operația de la Cluj, să o intărească în credință și să-i ofere răsplata operația de la Cluj, să o intărească în credință și să-i ofere răsplata 
mântuirii;mântuirii;

Familia Iliuță și Ana Peșterean  –Familia Iliuță și Ana Peșterean  – pentru binecuvântarea vieții lor în  pentru binecuvântarea vieții lor în 
credință și slujire, pentru mângâieri și vești bune sosite de la Domnul;credință și slujire, pentru mângâieri și vești bune sosite de la Domnul;

Ionuț Ivașcu (Baia Mare)  – Ionuț Ivașcu (Baia Mare)  – sunt un frate de-al vostru, am 15 ani și sunt un frate de-al vostru, am 15 ani și 
vreau să mă botez. Aș vrea să faceți o rugăciune pentru mine să mă vreau să mă botez. Aș vrea să faceți o rugăciune pentru mine să mă 
întărească Domnul în decizia mea întărească Domnul în decizia mea (cerere din site);(cerere din site);

Grupele de studiu și rugăciune de la Deva și Ilia – Grupele de studiu și rugăciune de la Deva și Ilia – Dumnezeu să-i Dumnezeu să-i 
binecuvânteze și să le ofere sprijin pentru înțelegerea valorilor biblice  binecuvânteze și să le ofere sprijin pentru înțelegerea valorilor biblice  

Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii Prietenii, musafirii și vizitatorii bisericii ––  să aibă parte de sănătate să aibă parte de sănătate 
și multe binecuvântări de la Domnul;și multe binecuvântări de la Domnul;

Lucrarea de colportaj de la REAL Lucrarea de colportaj de la REAL – Domnul să-și întărească – Domnul să-și întărească 
lucrătorii în via Sa, să-i țină sănătoși și să le dea împliniri în viața lucrătorii în via Sa, să-i țină sănătoși și să le dea împliniri în viața 
spirituală pentru a duce Evanghelia la căt mai multe suflete salvate;spirituală pentru a duce Evanghelia la căt mai multe suflete salvate;

Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest – proiectele media din acest 
an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura, an care implică Radio Vocea Speranței, Librăria Sola Scriptura, 
lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru lucrarea de evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru 
site-ul bisericii noastre, pentru proiectul „O carte în fiecare casă”, site-ul bisericii noastre, pentru proiectul „O carte în fiecare casă”, 
pentru proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;pentru proiectul „Buletinul informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai
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Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 Mhz
Hunedoara: 95,1 Mhz           Petro ani:        ș 96,00 Mhz
SATELIT:     INTELSAT 1002
Frequency: 12 563 Mhz Vertical Polarization
Symbol Rate: 27.500                 FEC:             3/ 4

Vasile SăcădatVasile Săcădat
Elena Tamșa Elena Tamșa 
Maricica BarboniMaricica Barboni
Octavian BârsanOctavian Bârsan
Ioana UdrescuIoana Udrescu
Mihaela B.Mihaela B.

18. aprilie;18. aprilie;
19. aprilie;19. aprilie;
22. aprilie;22. aprilie;
22. aprilie;22. aprilie;
25. aprilie;25. aprilie;
25. aprilie;25. aprilie;

Sărbătoriții noștri din această lună:Sărbătoriții noștri din această lună:

La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze 
cu sănătate și înțelepciune îndoită!cu sănătate și înțelepciune îndoită!

Mormântul golMormântul gol

Există două dovezi ale învierii lui Isus. Prima o reprezintă mormântul Există două dovezi ale învierii lui Isus. Prima o reprezintă mormântul 
gol, iar a doua constă în experienţele de după Paşti ale ucenicilor, gol, iar a doua constă în experienţele de după Paşti ale ucenicilor, 
când ei relatează că s-au întâlnit cu Cel înviat. Toate cele patru când ei relatează că s-au întâlnit cu Cel înviat. Toate cele patru 
Evanghelii şi prima epistolă către corinteni sunt de acord că Evanghelii şi prima epistolă către corinteni sunt de acord că 
mormântul lui Isus a fost gol la trei zile de la răstignire. Ucenicii au mormântul lui Isus a fost gol la trei zile de la răstignire. Ucenicii au 
explicat lucrul acesta prin faptul că Isus a înviat în trup din morţi. explicat lucrul acesta prin faptul că Isus a înviat în trup din morţi. 
Avocatul englez Sir Morman Anderson remarcă: "Realitatea de Avocatul englez Sir Morman Anderson remarcă: "Realitatea de 
netăgăduit a mormântului gol şi întâlnirea absolut neaşteptată cu netăgăduit a mormântului gol şi întâlnirea absolut neaşteptată cu 
Domnul cel înviat, au fost cele două lucruri care - chiar dacă nu Domnul cel înviat, au fost cele două lucruri care - chiar dacă nu 
întotdeauna imediat - au transformat frica unor oameni în bucurie întotdeauna imediat - au transformat frica unor oameni în bucurie 
triumfătoare."triumfătoare."

Criticii au formulat diferite ipoteze cu privire la mormântul gol, care au Criticii au formulat diferite ipoteze cu privire la mormântul gol, care au 
fost mereu dezvoltate pe parcursul popularei "căutări a lui Isus cel fost mereu dezvoltate pe parcursul popularei "căutări a lui Isus cel 
istoric". Una dintre ele este cea a "mormântului greşit" şi a fost istoric". Una dintre ele este cea a "mormântului greşit" şi a fost 
avansată de Kirsopp Lake. El susţine că femeile, în semi-întunericul avansată de Kirsopp Lake. El susţine că femeile, în semi-întunericul 
dimineţii de Paşti, s-ar fi dus la un alt mormânt; ele ar fi fost dimineţii de Paşti, s-ar fi dus la un alt mormânt; ele ar fi fost 
îndrumate într-acolo de către un tânăr, pe care-l credeau a fi un înger: îndrumate într-acolo de către un tânăr, pe care-l credeau a fi un înger: 
"Veniţi de vedeţi locul unde zăcea Domnul" (Matei 28:6). Femeile, iar "Veniţi de vedeţi locul unde zăcea Domnul" (Matei 28:6). Femeile, iar 
mai târziu şi ucenicii, s-ar fi dus la un alt mormânt, care era gol. De mai târziu şi ucenicii, s-ar fi dus la un alt mormânt, care era gol. De 
aceea ar fi anunţat în mod eronat că Isus a înviat.aceea ar fi anunţat în mod eronat că Isus a înviat.

Numai că ceva nu este în regulă la această teză. Autorităţile iudaice şi romane cunoşteau Numai că ceva nu este în regulă la această teză. Autorităţile iudaice şi romane cunoşteau 
locul unde se afla mormântul lui Iosif. Ele ar fi putut aşadar dovedi uşor că trupul lui Isus se locul unde se afla mormântul lui Iosif. Ele ar fi putut aşadar dovedi uşor că trupul lui Isus se 
mai afla încă înăuntru; astfel ar fi putut pune la punct afirmaţiile ucenicilor că Isus ar fi înviat mai afla încă înăuntru; astfel ar fi putut pune la punct afirmaţiile ucenicilor că Isus ar fi înviat 
din morţi.din morţi.

Sir Anderson contrazice cu multă convingere teza mormântului greşit: "De ce autorităţile nu Sir Anderson contrazice cu multă convingere teza mormântului greşit: "De ce autorităţile nu 
au anihilat imediat rădăcinile acestei mişcări religioase periculoase? Ar fi fost suficient doar au anihilat imediat rădăcinile acestei mişcări religioase periculoase? Ar fi fost suficient doar 
să arate trupul intrat în descompunere al Celui a cărui înviere era vestită cu atâta tărie."să arate trupul intrat în descompunere al Celui a cărui înviere era vestită cu atâta tărie."

Un alt argument adus ulterior împotriva mormântului gol este "teoria morţii aparente". Ea Un alt argument adus ulterior împotriva mormântului gol este "teoria morţii aparente". Ea 
susţine că Isus fusese luat de pe cruce într-o stare în care îşi pierduse cunoştinţa, aşadar susţine că Isus fusese luat de pe cruce într-o stare în care îşi pierduse cunoştinţa, aşadar 
în realitate nu era mort. Datorită umidităţii din mormânt, El nu a murit, ci s-a trezit doar din în realitate nu era mort. Datorită umidităţii din mormânt, El nu a murit, ci s-a trezit doar din 
letargie. Ar trebui aşadar să credem că El a dat vălul din interior la o parte, a îndepărtat letargie. Ar trebui aşadar să credem că El a dat vălul din interior la o parte, a îndepărtat 
piatra uriaşă ce cântărea câteva tone, S-a strecurat pe lângă străjerii care dormeau, piatra uriaşă ce cântărea câteva tone, S-a strecurat pe lângă străjerii care dormeau, 
alergând apoi la ucenici pentru a-i convinge că a înviat din morţi.alergând apoi la ucenici pentru a-i convinge că a înviat din morţi.

O variantă a acestei teorii o reprezintă cea a "conspiraţiei Paştelui" - devenită cunoscută O variantă a acestei teorii o reprezintă cea a "conspiraţiei Paştelui" - devenită cunoscută 
prin celebra carte scrisă de Hugh Schonfield în 1960. Potrivit acesteia, Isus Şi-ar fi pregătit prin celebra carte scrisă de Hugh Schonfield în 1960. Potrivit acesteia, Isus Şi-ar fi pregătit 
în mod foarte minuţios "învierea", ajutat fiind de Iosif din Arimatea. Pe cruce ar fi luat un în mod foarte minuţios "învierea", ajutat fiind de Iosif din Arimatea. Pe cruce ar fi luat un 
drog puternic, care I-ar fi provocat o stare de inconştienţă.drog puternic, care I-ar fi provocat o stare de inconştienţă.

În această stare creată artificial, ar fi fost luat de pe cruce de Iosif şi aşezat în mormânt, În această stare creată artificial, ar fi fost luat de pe cruce de Iosif şi aşezat în mormânt, 
însă o asemenea teorie fantezistă nu lămureşte cum au putut soldaţii romani, care erau însă o asemenea teorie fantezistă nu lămureşte cum au putut soldaţii romani, care erau 
experţi în privinţa îngrozitoarelor proceduri de răstignire, să fie atât de uşor înşelaţi, încât să experţi în privinţa îngrozitoarelor proceduri de răstignire, să fie atât de uşor înşelaţi, încât să 
creadă că cel răstignit este într-adevăr mort. În afară de aceasta, Isus cel "reînviat" astfel ar creadă că cel răstignit este într-adevăr mort. În afară de aceasta, Isus cel "reînviat" astfel ar 
fi trebuit să moară, mai devreme sau mai târziu, iar trupul Său să dispară, pentru a fi păstrat fi trebuit să moară, mai devreme sau mai târziu, iar trupul Său să dispară, pentru a fi păstrat 
secretul conspiraţiei.secretul conspiraţiei.

Întâlnirile de după Paste ale lui Isus cu ucenicii Săi şi cu alţi credincioşi oferă alte dovezi Întâlnirile de după Paste ale lui Isus cu ucenicii Săi şi cu alţi credincioşi oferă alte dovezi 
importante ale învierii. Ele explică în mod lămurit ce s-a întâmplat cu trupul lui Isus: a fost importante ale învierii. Ele explică în mod lămurit ce s-a întâmplat cu trupul lui Isus: a fost 
înviat din morţi prin puterea lui Dumnezeu. Chiar şi istoricii şi teologii cei mai radicali şi înviat din morţi prin puterea lui Dumnezeu. Chiar şi istoricii şi teologii cei mai radicali şi 
sceptici cred că cercetarea istorică dovedeşte cât de convinşi erau ucenicii de faptul că sceptici cred că cercetarea istorică dovedeşte cât de convinşi erau ucenicii de faptul că 
văzuseră într-adevăr pe Domnul lor cel înviat. Astfel că mărturia unanimă a apostolilor văzuseră într-adevăr pe Domnul lor cel înviat. Astfel că mărturia unanimă a apostolilor 
coincide cu ceea ce relataseră martorii oculari.coincide cu ceea ce relataseră martorii oculari.

O teorie naturalist-psihologică la care se face referire adesea, pentru a explica experienţele O teorie naturalist-psihologică la care se face referire adesea, pentru a explica experienţele 
ucenicilor cu privire la înviere, este "teoria halucinaţiei". ucenicilor cu privire la înviere, este "teoria halucinaţiei". 

Halucinaţiile sunt limitate aproape exclusiv la anumite tipuri Halucinaţiile sunt limitate aproape exclusiv la anumite tipuri 
psihologice şi sunt absolut subiective. Este imposibil ca 500 de psihologice şi sunt absolut subiective. Este imposibil ca 500 de 
persoane aflate într-un singur loc să aibă halucinaţii colective persoane aflate într-un singur loc să aibă halucinaţii colective 
(1 Corinteni 15:6) şi ca alţi oameni cu alte prilejuri să fie victimele (1 Corinteni 15:6) şi ca alţi oameni cu alte prilejuri să fie victimele 
aceloraşi proiecţii imaginare (Marcu 16:12-13; Luca 24:36-43; Ioan aceloraşi proiecţii imaginare (Marcu 16:12-13; Luca 24:36-43; Ioan 
20:26-29; Matei 28:16-20).20:26-29; Matei 28:16-20).

Relatările unor astfel de experienţe nu prezintă nişte impresii Relatările unor astfel de experienţe nu prezintă nişte impresii 
subiective, ci anumite fapte obiective. De asemenea lipsesc subiective, ci anumite fapte obiective. De asemenea lipsesc 
condiţiile psihologice pentru producerea halucinaţiilor acestor condiţiile psihologice pentru producerea halucinaţiilor acestor 
oameni. Nici chiar Saul, pe drumul spre Damasc, nu era un oameni. Nici chiar Saul, pe drumul spre Damasc, nu era un 
candidat ideal pentru a avea halucinaţii cu privire la Cristos cel candidat ideal pentru a avea halucinaţii cu privire la Cristos cel 
înviat, în plus, întreruperea bruscă la toţi ucenicii a acestor apariţii înviat, în plus, întreruperea bruscă la toţi ucenicii a acestor apariţii 
ale Celui înviat dovedeşte limpede că nu este vorba de halucinaţii.ale Celui înviat dovedeşte limpede că nu este vorba de halucinaţii.

Dacă examinăm evenimentele pascale, atunci învierea lui Isus este Dacă examinăm evenimentele pascale, atunci învierea lui Isus este 
singura explicaţie plauzibilă pentru mormântul gol, pentru mărturia singura explicaţie plauzibilă pentru mormântul gol, pentru mărturia 
ucenicilor cu privire la apariţiile ulterioare ale lui Cristos, pentru ucenicilor cu privire la apariţiile ulterioare ale lui Cristos, pentru 
transformarea apostolilor, pocăinţa a mii de persoane în ziua de transformarea apostolilor, pocăinţa a mii de persoane în ziua de 
Rusalii şi răspândirea Evangheliei în întreaga lume. W. Pannen-Rusalii şi răspândirea Evangheliei în întreaga lume. W. Pannen-
berg scrie în acest sens: "Apariţiile de după înviere nu pot fi berg scrie în acest sens: "Apariţiile de după înviere nu pot fi 
explicate pe baza credinţei în înviere a ucenicilor; dimpotrivă, explicate pe baza credinţei în înviere a ucenicilor; dimpotrivă, 
credinţa ucenicilor se explică prin apariţiile Domnului."credinţa ucenicilor se explică prin apariţiile Domnului."

Noi, ca şi creştini, nu avem numai siguranţa că Isus a înviat din Noi, ca şi creştini, nu avem numai siguranţa că Isus a înviat din 
morţi, ci, întrucât El este viu, avem şi nădejdea că şi noi vom fi morţi, ci, întrucât El este viu, avem şi nădejdea că şi noi vom fi 
înviaţi. Viaţa noastră veşnică depinde de faptul că Isus a murit şi a înviaţi. Viaţa noastră veşnică depinde de faptul că Isus a murit şi a 
înviat. Credinţa noastră nu se bazează pe o iluzie, ci pe o înviat. Credinţa noastră nu se bazează pe o iluzie, ci pe o 
certitudine istorică şi spirituală.certitudine istorică şi spirituală.
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"Dar pentru voi, care vă temeți de numele Meu, va "Dar pentru voi, care vă temeți de numele Meu, va 
răsări Soarele neprihănirii și tămăduirea va fi sub răsări Soarele neprihănirii și tămăduirea va fi sub 
aripile Lui; veți ieși, și veți sări ca vițeii în grajd."aripile Lui; veți ieși, și veți sări ca vițeii în grajd."

Maleahi 4:2Maleahi 4:2

De mii de ani în prag de primăvară,
Cum zorii vin în orice dimineaţă,
Un Soare veşnic face să dispară,

Ca prin minune gerul de afară,
Şi Mâna-I tare face să răsară,

Covorul fără seamăn de verdeaţă.
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